

ДЕПАРТАМЕНТ
СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ
ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ
БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИ-
ВАНИЯ ДЛЯ ДЕТЕЙ-СИРОТ И ДЕТЕЙ, ОСТАВШИХСЯ БЕЗ
ПОПЕЧЕНИЯ РОДИТЕЛЕЙ, ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ
«ВОЛОГОДСКИЙ ЦЕНТР ПОМОЩИ ДЕТЯМ, ОСТАВ-
ШИМСЯ БЕЗ ПОПЕЧЕНИЯ РОДИТЕЛЕЙ, № 1»
(БУ СО ВО «Вологодский центр помощи детям,
оставшимся без попечения родителей, № 1»)
ИНН 3525078644 /КПП 352501001
ОГРН 1023500876222
160002. г. Вологда ул. Щетинина, д. 5 «А»,
тел./факс (8172) 53-43-00; 51-82-07
E-mail: kinderheim@yandex.ru

29.12.23 № 01-19/211
на _____ от _____

Департамент социальной
защиты населения
Вологодской области

Управление правового и орга-
низационного обеспечения,
гражданской службы и кадров

***Информация о реализации мероприятий, предусмотренных
«Планом противодействия коррупции на 2023 год»
IV квартал 2023 года***

Раздел I. Организационно-методическое и правовое обеспечение.

В Учреждении проводится контроль за реализацией плана мероприятий по противодействию коррупции, осуществляется мониторинг законодательства в области противодействия коррупции, пересматриваются, и в случае необходимости обновляются локальные нормативные акты по предупреждению коррупционных проявлений в Учреждении. Новых локальных актов в Учреждении в отчетный период не принималось.

При приеме на работу работники знакомятся с нормативными документами, в том числе и регламентирующими вопросы противодействия коррупции, проводится инструктаж по противодействию коррупции. Постоянно проводится контроль за заключением трудовых договоров на наличие в них антикоррупционных положений.

Раздел II. Меры по совершенствованию управления в целях предупреждения коррупции.

Осуществляется организация контроля за выполнением заключенных контрактов в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Учреждения в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ, организация постоянного соблюдения условий, процедур и механизмов государственных закупок, а также контроль за финансово-хозяйственной деятельностью Учреждения, осуществление контроля над целевым использованием бюджетных средств, контроль за соблюдением законодательства РФ в сфере закупок товаров, работ, услуг.

Раздел III. Меры, направленные на совершенствование кадровой политики Учреждения.

С работниками Учреждения проводится разъяснительная работа по формированию антикоррупционного отношения, беседы о недопустимости принятия подарков в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей, а также о недопущении поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки, либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки.

В Учреждении организовано индивидуальное консультирование работников по вопросам противодействия коррупции и применению (соблюдению) антикоррупционных процедур. Обращений для индивидуальной консультации работников по вопросу противодействия коррупции не поступало.

Раздел IV. Антикоррупционное образование. Меры по правовому просвещению антикоррупционной компетентности работников Учреждения, подопечных.

С работниками и воспитанниками Учреждения проводятся беседы на антикоррупционную тему.

20 октября 2023 года сотрудник, ответственный за противодействие коррупции, участвовал в семинаре-совещании на тему «Организация деятельности Учреждения по вопросам противодействия коррупции», которое проводилось Управлением по профилактике коррупционных правонарушений Правительства области, в котором проговаривались такие вопросы как: Деятельность организаций по предупреждению и противодействию коррупции; Практика прокурорского надзора по реализации ст.13.3 Закона «О противодействии коррупции»; Коррупционные преступления. Причины и ответ-

ственность; Результаты анткоррупционной экспертизы нормативных правовых актов; Практика осуществления контроля за соблюдением законодательства РФ о противодействии коррупции.

В течении ноября 2023 года проходил цикл семинаров «Организация анткоррупционной работы в государственных Учреждениях области: просто о сложном», проводимых Управлением по профилактике коррупционных правонарушений Правительства области, в которых принимала участие специалист - ответственный за противодействие коррупции Уханова Е.В.

В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией для воспитанников Учреждения были проведены мероприятия, посвященные Международному дню борьбы с коррупцией: 29.11.2023 года состоялась встреча с сотрудником Военного следственного отдела СК России по Вологодскому гарнизону. В ходе беседы воспитанники познакомились с понятием коррупция, узнали о том, что исторические корни коррупции восходят к обычаям делать подарки, чтобы добиться расположения, узнали о признаках и причинах ее возникновения, а также в каких сферах может проявляться коррупция и какие меры уголовной ответственности могут произойти после дачи и получения взятки. Ребята с интересом слушали представителя СК; 09.12.2023 года курсанты ВИПЭ ФСИН России провели для воспитанников мероприятие, приуроченное к Международному дню борьбы с коррупцией. Воспитанники получили ответы на вопросы «Что такое коррупция», когда и почему отмечается этот день, причины коррупции, были приведены жизненные ситуации на определение, что является коррупцией. Завершилась встреча тематической викториной.

Состоялась также встреча сотрудников Учреждения с начальником ПДН ОП №2 УМВД России по г. Вологде. В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией сотрудникам напомнили, что получение взятки – одно из самых опасных должностных преступлений, особенно совершенное группой лиц, сопровождающееся вымогательством, еще раз рассказали об ответственности за совершение коррупционных правонарушений. Сотрудники Учреждения приняли участие в анткоррупционном диктанте, который проводился с 01.12.2023 года по 15.12.2023 года.

Разрабатываются информационные материалы на анткоррупционную тему, предназначенные для работников и воспитанников центра.

Раздел V. Обеспечение доступности и прозрачности анткоррупционной деятельности.

Осуществляется совершенствование раздела «Противодействие коррупции» на сайте Учреждения. Размещение и обновление информации на официальном сайте Учреждения в разделе «Противодействие коррупции» осуществляется по мере необходимости, а также в связи с актуализацией размещаемой информации.

В течение отчетного периода отсутствуют жалобы и обращения граждан и организаций, поступающие в адрес Учреждения, по фактам коррупционных проявлений. В 4 квартале отсутствовали сообщения от сотрудников Учреждения о конфликте интересов, уведомления о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений, о фактах получения подарков. Нарушений работниками этических норм и правил, которые установлены Кодексом этики и служебного поведения, не установлено. В отчетном квартале отсутствует информация о вынесенных органами прокуратуры представлений по фактам выявленных нарушений анткоррупционного законодательства.

Директор

Н.Н.Шамахова

